

Цена отд. № 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь



Газета райкома ВКП(б) и райисполкома Гурьевского района Запсибиря

№ 3 | понедельник 18 марта 1935 г.

Адрес редакц. пос.
Гурьевск Запсибир
край. Ленин. п. 24

На партийной конференции большевиков Гурьевского района

15-го марта в переполненном Гурьевском рабочем клубе под звуки музыки играющей Интернационала открылась первая районная партконференция Гурьевского района. На конференции присутствуют 95 делегатов с решающим, 53 с совещательным и много гостей.

Конференцию открывает секретарь оргбюро - Крайкома ВКП(б) тов. Майберг. В своей вступительной речи тов. Майберг говорил о задачах, которые должна разрешать конференция.

В президиум единогласно избираются т. т. Рац, Майберг, Апухтина, Оленев, Ганкин, Попков, Казакова, Терехин, Киселев, Гузенко, Майзус, Немчинов, Ожевский, Каныгин, Казаков, Рогов, Мелехин, Коняев, Байков, Вахрушев, Матюхин, Вострецова, Синькин, Шабалинов.

В почетный президиум конференции под бурные аплодисменты избрано, политбюро ЦК ВКП(б), тов. Тельман, тов. Грэдинский, тов. Сергеев.

Мандатная комиссия избрана из 5 человек т. т. Чебыкина, Сидоров, Востротин, Орман и Коротких.

Секретариат избран из трех членов т. т. Чусовитина, Верхотуров и Сторожев.

Редколлегия избрана из пяти членов т. т. Голубев, Кузнецова, Ткачева, Давыдова и Матюшина.

Открытие конференции встречено исключительным подъемом состояния трудящихся района, мощным развернутом социалистического соревнования и ударничества.

Многочисленные делегации завода,

рудников, шахт, школ рапортуют конференции о первых производственных победах.

Тов. МЕДВЕДЕВ от имени рабочих и агротехнического персонала Кулебакинской МТС, приветствуя конференцию, дал обещание в весенне-посевную кампанию вывести МТС на одно из первых мест в крае.

Пионерка КАЛИЧОВА рапортует конференции о успехах в работе своего отряда.

— „Будем верными сынами нашей партии— заявляет она под бурные приветствия делегатов.

Над головами делегатов взвиваются самодельные модели прапоров...

Один за другим на трибуну конференции входят седые бородачи, юные школьники, октябрьята. Их много, каждый из них передовая привет делится с делегатами радостью своей борьбы и победы.

Рабочие Б-Салтырского цинкового рудника добились выполнения производственной программы в январе 102 проц. в феврале 125 проц. за 14 дней марта они дали 66 проц. месячного плана рудодобычи.

Рабочие золотого присыка М-Тольмовская выполнили январский план золотодобычи на 104 проц., февральский на 143 проц. квартальный план на 12 марта перевыполнен.

Делегация рабочих литеиного цеха Гурзавода поднесла конференции цинковый литья барельеф Ленина и другие изделия своего производства.

Партийной конференцией посланы приветственные телеграммы ЦК ВКП(б) тов. СТАЛИНУ и крайкомом ВКП(б) тов. ЭЙХЕ.

Информационное сообщение

16 марта состоялся первый пленум избранного конференцией состава райкома. Под дружные аплодисменты пленум единогласно избрал секретарем районного комитета партии тов. Майберг Бориса Матвеевича. Заместителем секретаря райкома избран тов. Немчинов.

Пленум избрал бюро районного комитета в составе 7 членов и 5 кандидатов.

В состав членов бюро райкома избраны: Майберг, Немчинов, Апухтина, Ганкин (парторг Союззолото), Попков (директор Гур завода), Майзус (Нач. Отд. Народ. Комиссар. Внут. дел), Оленев (секретарь парткома Гур завода).

Кандидатами бюро избраны: Голубев, Каныгин (Пред. завкома Гур завода), Байков (секретарь парткома цинк. рудника), Киселев (зам. директора по политчасти Кулебакинской МТС), Казаков (оргбюро Запсибиркрайкома ВЛКСМ).

Редактором районной газеты утвержден тов. Голубев.

День Парижской коммуны

Никогда не забудет рабочий класс всего мира героической борьбы парижских пролетариев-коммунаров, борцов коммуны 1871 года.

Франция пережила ни одну революцию, первая так называемая Великая Французская революция началась в 1789 году, она показала, что на смену старому феодальному строю, пришел новый буржуазный строй. Затем еще произошли две революции, в 1830 и 1848 году, эти революции так же показали борьбу буржуазии за власть. Франция в тот период очень быстро превращалась в промышленную страну, вместе с ростом промышленности рабочий класс, а это в свою очередь обостряло классовые неравенства.

С одной стороны — спрековая и торговая спекуляция и быстрое обогащение буржуазии, с другой — непрерывный рост цен на продукты первой необходимости и все ухудшающееся положение рабочих и крестьян.

Царствовавший в то время Наполеон III для укрепления своего положения затеял войну с Пруссии. Но разложившаяся насквозь про дажная империя не могла вести войну. В течении месяца вся французская армия была разбита и 2 сентября 1870 года в битве у Седана, Наполеон сдался в плен со всей армией и прусские войска двинулись к Парижу.

Все эти обстоятельства привели к тому, что 4 сентября 1870 года монархия была свергнута и провозглашена республика. Образовалась Временное правительство, так называемое „Правительство национальной обороны“. Парижские пролетарии готовы были поддержать это правительство при условии — энергичной обороны страны. Рабочие Парижа добились организации народной гвардии, но буржуазное правительство видело, что если вооружить пролетариат Парижа, значит вооружить революцию потому, что пролетариат разгромив пруссаков, приступит к уничтожению буржуазии.

„Правительство национальной обороны“ отбросило национальный долг и следуя своим классовым интересам, заключило непосильный для французского народа мир с пруссаками. Это было 27-го января 1871 года.

Известие о заключении мира озабочило рабочих Парижа. Национальная гвардия в которой было около 250000 вооруженных рабочих не допустила пруссаков в Париж, а когда в феврале 1871 года Национальное собрание утвердило мир, то вооруженный пролетариат Парижа стихийно восстал.

Правительственные войска подавить этого восстания не смогли и Правительство, а вместе с ним вся крупная буржуазия убежала из Парижа в Версаль. В дни 18 и 19 марта 1871 года власть перешла в руки восставшего парижского пролетариата.

Так началась первая пролетарская революция. Создается власть трудящихся прообраз наших советов.

Выборы парижского самоуправления (коммуны) состоялись 26 марта, а 28 марта коммуна была провозглашена, как новая революционная власть.

Коммуна вынесла целый ряд законов, которые можно разбить на две группы, первые — довершающие дело буржуазных революций, как например: уничтожение постоянной армии, отделение церкви от государства, об организации биржи

труда, об уничтожении судебных касс.

Во главе различных ведомств и учреждений были поставлены члены коммуны, среди которых было много рабочих и они блестяще доказали свое умение руководить государством. Но две ошибки погубили плоды блестящей победы.

Пролетариат остановился на полпути: вместо того, чтобы приступить к отбиранию, изъятию у капиталистов всех средств производства для установления социалистического строя (экспроприации экспроприаторов), он увлекся мечтами о высшей справедливости.

Вторая ошибка в том, что пролетариат Парижа проявил слишкомую в революции жалость к своим классовым врагам — буржуазии. Надо было истребить врагов путем открытой войны, надо было наступить на Версаль и разгромить это гнездо контрреволюции.

Этой ошибкой воспользовалась сбежавшая в Версаль буржуазия, она организовала 130 тысячную армию и под руководством генерала Тьера приступила к осаде Парижа.

Героическая, беззаветная борьба коммунаров-пролетариев Парижа не спасла Парижской коммуны, не имея единого правильного руководства она была раздавлена во много раз превосходящими силами контрреволюции 28 мая 1871 года коммуна пала, просуществовав только 72 дня.

Начался белый террор.

Десятки тысяч расстрелявались без всякого суда, замучивались в тюрьмах, подвергались неслыханным издевательствам.

В чем основная причина гибели Парижской коммуны?

В том, что в то время французский пролетариат еще не был достаточно подготовлен и организован, что он еще не был политически созревшим, что зависел от еще не совсем достаточного развития капитализма во Франции того времени.

Эта незрелость пролетариата ярко сказалась в отсутствии в тот момент во Франции революционной пролетарской партии с определенной программой и революционной тактикой.

Но выпавшее на время из рук коммунаров знамя Парижской коммуны ныне опять победоносно, непоколебимо развивается в руках пролетариата и „русские революции“ 1905 и 1917 годов в иной обстановке, при иных условиях продолжает дело Коммуны“ (ЛЕНИН).

Большевики учили ошибки коммуны в октябре 1917 года и под руководством сильнейшей в мире пролетарской партии ВКП(б) рабочие взяли власть в свои руки и победоносно строят социализм.

Память о беззаветно преданных борцах будет вечно жить в сердцах миллионов пролетариев всего мира.

Для оказания помощи томящимся в капиталистических застенках борцам за дело коммунизма 1-я международная конференция МОПР в июле 1924 года постановила считать день Парижской коммуны днем МОПРа.

Пролетарии Советского Союза прочно держат интернациональную связь с борцами за дело коммунизма.

Да здравствует 64 годовщина дня Парижской коммуны и 11 годовщина международного дня МОПРа.

Ф. И. Иванов.

На первом районном съезде советов Гурьевского района

16 марта в Гурьевске открылся I районный съезд советов. На съезд прибыло 214 делегатов с решающим голосом и 35 человек с совещательным.

Съезд заслушал доклад тов. Апухтина об итогах 7 союзного съезда советов и доклад тов. КОРОТКИХ о подго-

По докладам развернулись оживленные прения. Съезд принял резолюцию намечающие ряд конкретных мероприятий по проведению посевной.

Резолюция съезда будет помещена в следующем номере нашей газеты.

Члены пленума Райисполкома

Первый Районный Съезд Советов Гурьевского района избрал Райисполком в количестве 37 членов и 15 кандидатов. В состав членов РИНа избраны т. т.

1. ГРЯДИНСКИЙ	— председатель Запсибрайисполкома чл. ВКП(б)
2. ЭЙХЕ	— секретарь Запсибрайкома ВКП(б)
3. АПУХТИНА	— пред. Райисполкома
4. МАЙБЕРГ	— секретарь РК ВКП(б)
5. ВАРНАВСКАЯ	— работница Цинкстроя
6. МАЙЗУС	НКВД
7. СОКОЛОВ	РОНО
8. ВОРОБЬЕВ	РайФО
9. КОРОТКИХ	РайЗО
10. ШПАРИЙЧУК	Райздрав
11. ДМИТРЯКОВ	нарсудья
12. КОРЕНЕВСКИЙ	раб. Баритов. рудника
13. ДОЛЬНИКОВ	Управ: госбанком
14. МОЛОКОВ	руководит. артелей золотых приисков
15. ЗУЕВА	канд. ВКП(б)
16. СИДОРОВ	зав. ОТФ кол. "Сов. Сибирь"
17. ЖЕРЕБЦОВА	пред. Гурьевского ц-совета
18. МИРОНОВ	работница механ. цех Гур. Завода
19. ПОЛЮБОВ	пред. Салаирского ц-совета
20. ГОЛУБЕВ	директор Гурзавода
21. ПОЛЕТАЕВ	редактор районной газеты
22. ЕФРЕМОВ	управ. Егоро-Салаир. золот. прииском
23. ТИМОШЕНКО	прокурор
24. БИРЮХИН	агроном РайЗО
25. ИОЛУЭКТОВ	пред. Гавриловского с-совета
26. ОЖЕВСКИЙ	пред. Райпотребсоюза
27. ШАРАПОВ	директор Кулеб. МТС
28. МАКРУШИН	управ. горным отделом
29. СЕРЕБРЕННИКОВА	разливщик мартеновского цеха Гурзавода
30. ЯШУТЕКИНА	раб. огнеупори, цеха Гур. зав. член ВЛКСМ
31. МЕЛЕХИН	колхозница с-х артели "Пчеловод"
32. ЦАПОК	пред. Н.Пестеревского с-совета
33. ГОРБУНОВ	Ур. Бедеревского с-совета
34. ТИКАНОВ	уполн. Комитета Совнархоза
35. ШАТХИН	пред. Горскинского с-совета
36. САНЫГИН К.Ф.	" Урского с-совета
73. ТОЛМАЧЕВА	учитель Салаирской школы
	пред. М. Салаирского с-совета

Кандидаты в члены пленума райисполкома

1. ШКОЛДИН	рабоч. горного отд. Кузнец. метал. завода	б-п
2. СВЕРЧКОВ	Пред. приискового к-та союззолото	
3. КУЗЬМИН	бригад. совхоза им. Петерского	б-п.
4. БИРЮЛЯ	нач. милиции	чл. ВКП(б)
5. ЗВЕРЕВ	Отпальщ. Цинк. рудн.	б-п
6. ЗАЦЕПИЛИН	Секретарь комитета ВЛКСМ "Союззолото"	
7. ВЕВЕЛЬ	прииск Толмовая	чл. ВЛКСМ
8. МУЛЬЧИНКО	Врач "Союззолото"	б-п
9. ТИХОНОВ	Мастер цеха мет. изд. Гурзавода	чл. ВЛКСМ
10. ПОГИНА	мастер мех. цеха Гурзавода	чл. п-б
11. СОЛДАТОВА	колхоз. с-х "Ворошилова" Бочкур. с-с	"
12. ТРУБИН	Трактористка	"
13. ТОРБУНАКОВ	Пред. Космиск. с-с	чл. ВКП(б)
14. НИКОЛАЕВ	Бриг. цинк. рудника	чл. ВКП(б)
15. СУРИКОВ	Пред. колхоза "Курган" Дмитриев. с-с	"
	Пред. Кочкуровского с-совета	"

Парконференцией и съездом советов получены многочисленные приветствия от рабочих и колхозников. По техническим обстоятельствам мы не имеем возможности напечатать их в сегодняшнем номере. Часть приветствий будет помещена в очередных номерах.

Т. Т. ЭЙХЕ И ГРЯДИНСКИЙ НАГРАЖДЕНЫ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

За выдающееся руководство Западно-Сибирским краем советское правительство постановило наградить ОРДЕНОМ ЛЕНИНА секретаря Запсибрайкома ВКП(б) тов. ЭЙХЕ и пред. Запсибрайисполкома тов. ГРЯДИНСКОГО.

Новосибирск крайком партии тов. Эйхе райисполком тов. Грядинскому

С чувством величайшей радости мы, делегаты первого районного съезда советов Гурьевского района, узнали о награждении Вас высшей наградой правительства нашей страны *Орденом Ленина*.

Мы хорошо сознаем, что эта высокая награда руководителей нашего края обязывает нас к еще более ударной работе. Мы уверяем Вас, что сделаем все зависящее от нас к тому, чтобы наш край был и впереди в шеренге передовых краев и областей советской страны.

Мы обязуемся, возвратясь со съезда, еще шире развернуть производственный поход им. тов. *Сталина* по сохранению и воспроизводству животноводства и образцовое проведение посевной.

Мы даем обещание, что в нашем районе не останется ни одного колхоза в стороне от похода, ни одного предприятия не выполнит плана.

Мы выражаем твердую уверенность в том, что под Вашим испытанным большевистским руководством мы и вперед пойдем к новым дальнейшим победам.

Да здравствует руководительница наших побед партия большевиков!

Да здравствуют орденоносные руководители нашего края испытанные большевики т. т. Эйхе и Грядинский.

Президиум 1 районного съезда советов Гурьевского района

Первый пленум райисполкома

17 марта состоялось первый пленум вновь избранного районного Исполнительного Комитета советов Гурьевского района.

Пленум единогласно под бурные приветствия избрал председателем райисполкома тов. Апухтину Федосью Михайловну, зам. пред. райисполкома избран тов. Воробьев.

Пленум избрал президиум райисполкома в количестве семи членов и четырех кандидатов.

В состав президиума избраны: Т. т. Апухтина, Майберг (секретарь райкома), Воробьев, Коротких, Майзус, Полетаев (управ. Егоро-Салаир. золот. прииском), Сидоров (пред. Гурьевского ц-совета

Кандидатами в члены президиума райисполкома избраны: Шпарийчук, Жеребцова (работ. мехцеха Гурзавода) Соколов, Толмачева (пред. М-Салаирск. сель-совета).

Пленум утвердил заведывающими отделами райисполкома следующих товарищей: Тов Воробьева — зав. финансовым отделом, тов. Коротких — зав. землемерным отделом, тов. Соколова — зав. отделом народного образования, Шпарийчук зав. здравотделом.

Нач. отделения комиссариата внутренних дел утвержден тов. Майзус.

“ОТДАДИМ ВСЕ СИЛЫ НА ЗАКРЕПЛЕНИЕ ДОСТИГНУТЫХ УСПЕХОВ И ПОВЫШЕНИЕ ТЕМПОВ ЗОЛОТОДОБЫЧИ”

Ударники прииска М. Талмовая передают свой шахтерский привет делегатам первой конференции Гурьевского района и рапортуют о победах одержанных на фронте золотодобычи.

План по металлу прииском выполнен!

За 1934 год 106 проц. январь 1935 г. 104 проц. февраль 1935 г. 143 проц.

Мартовский план на 15-III 70 проц.

Себестоимость в январе снижена на 4 проц. в феврале на 10 проц. против плановой. Прииск развернул подготовку к весне. Эти победы достигнутые в результате настойчивой борьбы ударников под руководством парторганизации прииска по выполнению решения партии и указаний руководителя

Создание Гурьевского р-на приближает руководство районных организаций и в первую голову районного комитета партии к поискам и руднику Барит, создает дополнительные возможности к увеличению золотодобычи.

В ответ на создание Гурьевского района ударники прииска М. Талмовая заверяют делегатов конференции, что они отдадут все силы на закрепление достигнутых успехов и повышение темпов золотодобычи.

Да здравствует т. Эйхе любимый руководитель Западно-Сибирских большевиков!

Да здравствует вождь мирового пролетариата, верный рулевой пролетарской революции т. *Сталин*!

Да здравствует грядущая мировая пролетарская революция!

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 марта 1935 года, в 12 часов дня в помещении рабочего клуба, поселок Гурьевск, открывается 1 районная комсомольская конференция.

ПОВЕСТКА ДНЯ.

1) О состоянии комсомольской организации и мерах дальнейшего укрепления (тов. Казанов).

2) Выборы руководящих органов Р. К. ВЛКСМ.

ОЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ ГУРЬЕВСКОЙ РАЙОННОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Резолюция первой районной партконференции по докладу тов. МАЙБЕРГ

Наша страна под руководством коммунистической партии и мудрым вождем великого Сталина добилась огромных успехов на всех участках социалистического строительства. Социализм окончательно утвердился, как господствующая форма во всем народном хозяйстве „Россия и новая, стала Россией социалистической“.

На незыблемом фундаменте социалистической экономики мы успешно строим бесклассовое социалистическое общество.

Генеральная линия партии победила в борьбе непримиримой борьбе с троцкистами, с трижды превратившейся, без мерно подложной троцкистско-зиновьевской оппозицией, вышедшей из фашистскую-контрреволюционную организацию. Успехи партии завоеваны в бесщадной борьбе с правым уклоном, с право-леваками уродами, в непримиримой борьбе с кулачеством и остатками классово-враждебных элементов, в последовательной борьбе с трудностями.

Партия добилась невиданных успехов в деле социалистического преобразования деревни. Громадную роль в этом деле сыграли созданные партией политотделы МТС.

Хозяйственная и политическая обстановка в деревне сейчас настолько благоприятна, что партия более не нуждается в чрезвычайных формах руководства на селе, хотя здесь имеется еще много неразрешенных задач.

С другой стороны условия современного села выдвигают новые возросшие требования к партийному руководству, к коммунистам, отвечающим за состояние и дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

Сегодня уже нельзя успеть укреплять колхозы без того, чтобы одновременно не заниматься с-советами, школами, больницами, кооперацией. Для руководства всей работой в деревне требуется укрепление нормальных партийных и советских органов, все стороны охватывающих жизнь деревни. Исходя из этого ноябрьский пленум ЦК ВКП(б) решил преобразовать политотделы МТС в обычные партийные органы, слив их с существующими районными комитетами партии, а особенно большие районы раскрупнить.

Это решение пленума и коренное изменение соотношений классовых сил в деревне предъявляет исключительные требования к работе первичных партийных организаций.

Наличие в районе крупных предприятий, тяжелой промышленности, с костяком проверенных рабочих кадров позволяет поставить вопрос не только о превращении данных предприятий в передовые образцовые, но и превращении их в крепкую базу осуществления пролетарского руководства сельским хозяйством района через осуществление рабочего шефства.

Исходя из этого 1-я районная конференция большевиков Гурьевского района постановляет:

I. О внутрипартийной работе

Предложить всем партийным организациям района организовать свою работу в строгом соответствии с указаниями ноябрьского пленума ЦК ВКП(б) декабряского и февральского пленумов краевого комитета нашей партии.

1. Умело увязывая партийную работу с разрешением хозяйственно-политических задач, мобилизуя массы на их разрешение, нужно всемерно поднять и укрепить авангардную роль коммунистов на всех участках работы.

2. Партийная конференция осуждает практику подмены и дублирования (ново-

рене) работы хозяйственных и советских организаций со стороны ряда парторганизаций и предлагает в дальнейшем поставить работу таким образом, чтобы подобного рода явления больше не наблюдались.

3. Конференция предлагает парторганизациям уделять больше внимания партийно-массовой работе, поставив политическое воспитание членов партии в центр внимания.

4. Особое внимание парторганизации должно быть обращено на строгое соблюдение требований партийного устава: об авангардной роли коммунистов на производстве, о работе над собой и т. д. Парторганизации должны ввести в практику работы постановку регулярных докладов отдельных коммунистов на собраниях парторганизаций о том, как тот или иной товарищ работает над собой, как выполняет партийные поручения, как осуществляет авангардную роль на производстве. Парторганизации должны так организовать свою работу, чтобы знать и хорошо изучить индивидуальные особенности каждого коммуниста каждого кандидата. Это изучение не должно ограничиваться рамками только производственного порядка, парторганизации должны интересоваться и личной жизнью коммунистов его быт, семья, с тем, чтобы семья коммунистов являлась бы образцом и примером для беспартийных.

5. Одной из центральных задач парторганизаций обеспечивающей успех в работе является правильная расстановка партийных сил. Партконференция предлагает так расставить коммунистов, чтобы обеспечить коммунистическое влияние на всех решающих участках работы.

6. Конференция обращает внимание парторганизаций на необходимость тщательной подготовки партийных собраний. Вопросы подлежащие обсуждению должны намечаться заранее. Однажды и часы собрания коммунисты должны извещаться заблаговременно. Конференция поручает райкому ввести в практику работы организацию единых партдей по всему району с предварительно тщательной их подготовкой (повестка дня, докладчики, резолюции и т. д.)

7. Конференция предлагает всем парторганизациям отказаться от системы огульных открытых партсобраний, практикуя наряду с этим организацию закрытых собраний по вопросам требующим предварительного разрешения установок со стороны парторганизаций.

8. Железная дисциплина является необходимым условием нашей партии. Между тем в ряде парторганизаций мы имеем массовые случаи элементарного нарушения партдисциплины.

Конференция поручает парторганизациям:

а) Установить жесткий контроль за выполнением коммунистами партийных норм и стандартов, посещение партсобраний и проч.

б) Дачу заданий производить по возможности сообразуясь с желанием товарищей, решительно изгонять метод распределения партийной работы по списку.

9. Конференция отмечает, что чистка партии проведенная на основе широкого развернутой самокритики способствовала улучшению работы парторганизаций района. Вычищая из своих рядов двурушников, оппортунистов всех мастей, буржуазных перерожденцев, чуждых и разложившихся элементов не достойных великого звания члена партии, парторганизации еще более повысили свою боеспособность, революционную бдительность и еще в боль-

шей мере укрепили связь с широкими беспартийными массами.

Конференция ставит перед всеми парторганизациями в качестве первоочередной задачи на ближайшее время быстрейшее проведение в жизни предложений комиссии по чистке.

Конференция поручает райкому установить тщательный контроль за выполнением первичными парторганизациями этого пункта, практиковать регулярную постановку на бюро сообщений парторганизаторов по выполнению выводов и предложений комиссии по чистке.

Конференция предупреждает все партитийные организации, что с окончанием чистки борьба с засорением парторганизаций классово чуждыми элементами не кончается. Конференция предлагае всем коммунистам и впредь жестоко и повседневно очищать свои ряды от двурушников, оппортунистов всех мастей, перерожденцев и нарушителей железной дисциплины, неуклонно повышать большевистскую бдительность, особенно в деле охраны социалистической собственности, как основе нашего строя на данном этапе.

II. О комсомоле

Конференция отмечает явно неудовлетворительное отношение партийных организаций к комсомолу. Отдельные первичные п-организации забыли указания тов. Сталина, что „обеспечение руководства партии есть самое главное во всей работе комсомола“.

Конференция предлагает всем парторганизациям провести ряд практических мероприятий по усилению помощи комсомолу и пионерским организациям.

а) просмотреть состав прикрепленных к комсомолу ввести в практику заслушивание на п-собраниях регулярных докладов о их работе.

б) увеличить количество партприкрепленных к комсомолу, обратив особое внимание на укрепление партийного ядра в комсомоле.

в) для усиления большевистского воспитания комсомола систематически проводить товарищеские встречи комсомольцев и молодежи со старыми большевиками, и вечера трех поколений и проч.

III. Партийно-воспитательная работа

Грандиозные задачи стоящие перед Гурьевской партийной организацией могут быть разрешены при условии повышения идеально-политического уровня коммунистов. Конференция поручает парторганизациям обеспечить бесперебойную работу сети партийного просвещения, охватив ее всех коммунистов.

Особое внимание конференция предлагае обратить на закрепление кадров пропагандистов, за счет старых квалифицированных партийцев. Конференция одобряет инициативу оргбюро об организации в нашем районе парткабинета и предлагает райкому поставить его работу таким образом, чтобы превратить его в центр партийного просвещения района.

Конференция поручает парторганизациям за зимний период тщательно изучить каждого коммуниста с тем, чтобы комплектование осенней сети партпросвещения производить сообразуясь с уровнем знаний и культуры каждого коммуниста. Конференция поручает райкому изучить формы партийного просвещения с тем, чтобы к началу лета выработать формы партийной учебы, применяясь к условиям летнего времени.

Самокритика всегда являлась одной из неотъемлемых форм оружия нашей партии.

Одной из форм выражения самокри-

тики является большевистская печать.

Конференция предлагает парторганизациям усилить организационное руководство рабселькорами помочь им в развертывании большевистской самокритики снизу, в их борьбе—перем и личный примером за выполнение планов на всех участках социалистического строительства, в их живой организаторской работе по развертыванию соцсоревнования.

Конференция предлагает первичным организациям обратить внимание на руководство работой редколлегии местных газет, обеспечив проверенный состав их, способствуя повышению авторитета газет, оказывая всемерную помощь рабселькорам и редколлегиям в их борьбе за действенность и политическую заостренность помещаемых материалов.

Учитывая значительный вес в составе районной парторганизации коммунистов—одиночек, конференция поручает райкому широко организовать среди них специальную работу, введя в практику работ организацию в районе соревнований коммунистов—одиночек не реже одного раза в месяц.

Уделить особое внимание повышению политического уровня коммунистов—одиночек, работающих в сельских местностях. Для практической помощи практиковать прикрепление к ним коммунистов из партактива района.

Конференция отмечает слабость вовлечения лучших ударников в группы сочувствующих и отсутствия необходимости работы с ними.

Конференция предлагает партийным организациям в кратчайший срок устранить этот недостаток, обеспечив неуклонный рост групп сочувствующих за счет лучших ударников, организовав повседневную работу с ними.

IV. Вопросы культурно-бытового обслуживания

Вопросы культурной революции на данном этапе приобретают исключительное значение, конференция предлагае всем парторганизациям ближе подойти к вопросам культурной работы на селе.

Добиться бесперебойной работы красных уголков на всех предприятиях и колхозах, организовав обслуживание их кино-передвижками лекциями и проч.

Исключительная тяга к знаниям и увеличение состава учащихся предъявляют повышенные требования к нашей школе.

Партийная конференция поручает парторганизациям оказать всемерную помощь школе выделив в состав комитетов хороших коммунистов обеспечивающих коммунистическое влияние на воспитание детей.

Парторганизаторы должны поставить себе за правило бывать в школе, знать ее нужды с тем, чтобы оказать ей посильную помощь в работе.

В области культ-бытового строительства конференция считает необходимым достроить дом Культуры Гурьевского (первую очередь) не позднее октября, бани не позднее мая. Точно также должен быть достроен в Салайре Дом Отдыха с пуском его в эксплуатацию не позже середины июня. В ближайшее же время должна быть оборудована поликлиника с физиотерапевтическим и зубоврачебным отделениями.

Также должны быть дооборудованы больницы в Гурьевске и Салайре и упорядочены детские учреждения. Особое внимание должно быть уделено на усиление и укрепление лечебной помощи в сельских местностях.

В целях улучшения жилищных условий рабочих и служащих конферен-

Продолжение см. на 4 стр.

Очередные задачи Гурьевской районной партконференции

Резолюция первой районной партконференции по докладу тов. МАЙБЕРГ

(Продолжение)

ция предлагает РК добиться перед соответствующими органами организаций РЖСК кладя в его основу кооперирование значительной части жильцов, занимающих ведомственные дома (Гурьевского, п-совета, РИКа, и т. п.), а также получения кредитов на приобретение домов и развертывания строительства новых домов, в частности привлекшего индивидуального жилищного строительства на рудниках и приисках золотой промышленности.

V. Важнейшие организационно-хозяйственные задачи

Партконференция заостряет внимание всей парторганизации на тех огромных задачах, которые стоят перед нашей парторганизацией и каждым ее членом, в связи с развернувшейся свободной продажей хлеба согласно решений ноябрьского пленума ЦК.

Основными из этих задач являются:

Всемерное развитие товарооборота между городом и деревней и между отдельными отраслями хозяйства нашего района.

Товарооборот, являясь могучим рычагом в руках партии для укрепления колхозного строя и смычки между рабочим классом и крестьянством, является в то же время основным средством снабжения рабочих и трудящихся вообщем.

Поэтому партконференция предлагает РК в кратчайший срок добиться:

а) организации в Гурьевске и др. пром. точках магазинов "Сибторга"

б) развертывания широкой торговой сети кооперации.

в) организации в Гурьевске ежедневного базара с увеличением количества точек.

г) развертывания местной промышленности (добыча угля, мрамора, производство кирпича и т. п.) а также подсобных промыслов в колхозах.

Конференция подчеркивает, что для успешного разрешения этой важнейшей хоз. политической задачи по товарообороту нужно решительно покончить с барским прецереждительным отношением к торговле, которое еще имеет место среди некоторых коммунистов. Конференция напоминает, что советская торговля есть наше, родное большевистское дело, работники торговли, в том числе работники прилавка, если они только работают честно, являются проводниками нашего революционного, большевистского дела". (Сталин). Поэтому конференция предлагает всем парторганизациям и отдельным коммунистам уделять серьезнейшее внимание вопросам товарооборота, всемерно способствуя внедрению культурных методов торговли, укреплению ее выдержанными кадрами и содействуя поднятию культ. и полит. уровня ныне работающих кадров в торговых организациях.

Укрепление советского рубля является непременным условием дальнего развития торговли и всего соц. строительства в нашей стране. С этой целью надо повести самую решительную борьбу за строжайшее соблюдение финансовой дисциплины и за внедрение режима экономии во всех звеньях промышленных предприятий, хозяйственных, и управленических аппаратов, добиваясь снижения себестоимости, неиспользования отходов, утилизации и т. п.

Учитывая разнохарактерность и многообразие промышленности Гурьевского р-на (металлургия, золото, никель, известняк, руда, барит и т. д.), а также то, что многие природные богатства района далеко еще не освоены, что эксплуатация их в некоторых случаях ведется крайне нерационально (Бары

товые местонахождения, обогатительная фабрика), что имеет место недостаточно научно-технически обоснованное производство работ на известьковых карьерах конференция предлагает райкому в ближайшее же время заняться тщательным изучением всех этих вопросов, добиваясь перед соответствующими высшими органами их правильного разрешения. Наряду с этим необходимо добиться упорядочения взаимоотношений между КМК с Гурьевским и Горнорудным отделом, а также последних между собой. Точно так же надо упорядочить отношение между Беловским цинковым заводом и Салырским цинковым заводом.

Конференция поручает партийным организациям предприятий обеспечить неуклонное выполнение планово-производственных заданий, обратив особое внимание на новышение качественных показателей и снижение себестоимости.

Коммунисты должны в совершенстве владеть техникой своего дела. Конференция поручает парторганизациям организовать занятия по технике таким образом, что бы они способствовали наилучшему разрешению производственных задач.

Преобладающее место, какое занимает промышленность в нашем районе, со всей серьезностью выдвигает вопрос об упорядочении снабжения рабочих.

В целях улучшения этого дела и для устранения встречных перевозок и экономии средств, а также для обеспечения колхозам выполнения своих обязательств перед государством, конференция считает необходимым:

- а) организацию зерно-сырьевых, мясо-молочных и т. п. пунктов, производить в ближайших промышленных предприятиях р-на (Гурьевск, Салайр, Бары);
- б) усилить мощность имеющихся мельниц;
- в) построить в указанных пунктах ходильники.

VI. Вопросы сельского хозяйства

Сельское хозяйство нашего р-на требует исключительного внимания со стороны всей парторганизации. Организационно-хозяйственная слабость большинства колхозов крайне незначительная, коммунистическая пролетария в них требует со стороны всех районных парторганизаций и советских органов быстрого проведения ряда решительных мероприятий по упрочению колхозов и подготовки к весеннему севу.

Важнейшими и первоочередными из этих мероприятий конференция считает:

1) Помимо проведенного Оргбюро прикрепления коммунистов к колхозам для установления связи с ними и оказания партизания и проведения партии, — райкому в ближайшее же время и еще до начала посевной кампании направить на постоянную работу в наиболее слабые колхозы не менее 15-20 коммунистов.

2) Закончить заброску семян на позднее 20-го марта.

3) Все тягло перевести на отдых и подкормку с 25 марта.

4) Обеспечить во всех колхозах организацию культстанов и общественного питания на период сева.

5) Кулибакинской МТС не позднее 5 апреля проработать с колхозами план-маршруты работы тракторного парка на весенний сев.

6) РайЗО и парторганизациям колхозов и с-советов обеспечить колхозы огородно-овощными и кормовыми семенами.

7. Одной из важнейших задач стоящих перед нашим районом в области с-хозяйства — это превращение его из потребляющего в производящее. С этой целью партконференция предлагает РК разработать ряд мероприятий в направлении:

а) расширение посевных площадей, применения раскорчевку, упорядочение севооборота и т. д.

б) Всемерное развитие животноводства, добиваясь для этого получения кредитов, создания и упрочнения кормовой базы и т. д.

в) Упорядочения работы промысловых артелей, способствуя развитию подсобных промыслов во всех колхозах.

**

Партконференция обязывает новый состав райкома и первичные парторганизации усилить оборонную работу в промышленных предприятиях и колхозах района. Усилить руководство существующими ячейками Осавиахима, организовать новые, развернуть физкультурное движение. Партконференция поручает райкому проработать вопрос о создании районного дома обороны.

Выполнение всех изложенных выше задач возможно лишь при условии, если все коммунисты проявят исключительную активность каждый на своем участке работы. Конференция требует от всех партийных организаций объединить решительную борьбу с пассивностью, с партийным "среднячеством" решительно разоблачая и борясь с проявлением этих стремлений в партийной среде.

Конференция выражает твердую уверенность в том, что коммунисты района под руководством любимого вождя Западно-Сибирских большевиков т. Эйхе, под руководством вновь избранного Районного Комитета партии с честью выполнят поставленные перед ними задачи и Гурьевский район займет по праву подобающее ему место в шеренге передовых районов Оренбургского края.

Тов. Синкин — делегат краевого съезда колхозников-ударников

13 марта в колхозе им. Буденного М. Салайрского с-са состоялось внеочередное собрание колхозников.

Председательствующий на собрании тов. Носков коротко информировал колхозников об оказанной части со стороны оргбюро Крайкома ВКП(б), и оргкомитета Крайисполкома как предоставление места колхозу на второй краевой съезд ударников-колхозников.

Делегатом на краевой съезд колхозников-ударников, единогласно избирается лучший бригадир колхоза Синкин Иван Григорьевич.

Тов. Синкин своей беззаветной преданностью колхозному строительству, своими знаниями сельского хозяйства и уменьем организовать труд, сумел добиться лучших показателей по урожайности в колхозе, в условиях неблагоприятного засушливого года.

Выступающие на собрании колхозники своему делегату съезда колхозников-ударников дали совершенно конкретный наказ путем внимательного прослушивания до конца и прений ударников передовых колхозов, перенять весь лучший опыт по получению высокой урожайности, по высокой доходности от животноводства, по наискорейшему движению к зажиточной и культурной жизни.

из зала суда

Судебная хроника

13 марта 1935 года народный суд Гурьевского района рассмотрел уголовное дело по обвинению гр-на Черкашина Василия Петровича изобличающего в убийстве рабочего Гурьевского завода Кикло. Черкашин работал шофером гаража Гурьевского завода и безответственно относился к своим обязанностям, в силу чего 4-III 1935 года в 12 часов дня едущий через мост реки Бачата не дав предупредительных сигналов наскочил машиной на группу рабочих, ударомшиб 2-х неизвестных рабочих с ног и одного рабочего завода задавил смертельно.

За убийство рабочего Кикло шофер Черкашин приговорен к 3 годам лишения свободы при И. Т. У.

14 марта 1935 года народный суд Гурьевского района рассмотрел уголовное дело по обвинению группы хулиганов оперирующей в районе горного отдела под руководством отягченного хулигана Гайдина (от органов милиции сбежавшего) и подсобников ему Булгакова, Вяльцева и Семенова. Указанные хулиганы терроризировали молодежь в особенности комсомольцев и трамвайцев клуба горного отдела своим хулиганским действиями, систематически врываясь в клуб без билетов, устраивая дебош, чем самым срывали кино-картины и постановки. Неоднократно избивали девиц участвующих в трамвае и 27 февраля избили директора трамвая Пертиягина.

За отягченное хулиганство Булгакова и Вяльцева суд приговорил к 2 годам лишения свободы при И. Т. У. и Семенова к 1 году 6 месяцев лишения свободы при И. Т. У.

5 марта 1935 года народный суд Гурьевского района своим приговором за систематический умышленный недоброкачественный вредительский ремонт тракторов в Кулибакинской МТС М-салайрского с-совета механика Фомина приговорил к 2-м годам лишения свободы при И. Т. У.

По следам не опубликованных писем

Золотаевой об'явлен выговор

В редакцию газеты "Знамя Ильи Чайки" поступило коллективное заявление группы делегатов съезда сельхозников о недоброкачественной пищи в буфете столовой ИТР № 1.

Расследованием факты подтвердились.

Официанке столовой Золотаевой А. за халатное отношение к работе, за дешевление порчи продуктов, об'явлен строгий выговор с переводом на низшую работу.

Зав. столовой № 1 Щербакову указано на необходимость тщательного контроля за работой сотрудников буфета.

Зав. сектором производственного отдела рабочего снабжения Гурьевского завода Поленко.

Ответ. редактор Н. Голубев.